1 11. Sinif

Matematik
Temel Duzey

Sayi Kiimeleri

N: Dogal sayilar kimesi

7: Tamsayilar kimesi

Q: Rasyonel sayilar kiimesi

Q" Irrasyonel sayilar kiimesi

R: Gergek sayilar kiimesi
olmak lizere agagidakilerden hangisi yanhstir?
AAN-Z=0 B)R-Q'=Q C)Q-Z=N

D)Q'NQ =g E)ZCQ

Bir asal sayinin rakamlari ¢carpimi da asal say! oluyorsa
bu saylya "¢arpimsal asal say!" denir.

Ornegin 71 asal sayisi, 7 - 1 = 7 ve 7 asal sayi oldugun-
dan bir carpimsal asal sayidir.

Buna gore asagidaki sayilardan hangisi “carpimsal
asal say!” degildir?

A) 13 B) 17 C) 19 D) 31 E) 211

A NGO X

sembollerinin her biri farkl birer rakami gdsterecek sekil-
de 1, 2, 3 ve 4 rakamlari ile eslestirilerek

Hx A *x®A ve HO® A seklinde li¢c basamakh dogal
sayllar olusturuluyor.

Bu sayilar ku¢ukten buytge dogru siralandiginda 132,412
ve 432 sayilari elde ediliyor.

Buna goére B + % kagtir?

A)3

B) 4 C)5
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4. Asagidaki karelerin igine birer tam sayi, gemberlerin igine

ise toplama (+) ya da carpma (+) islemlerinden biri yazi-
liyor.

Cemberin igindeki islem o gemberin Ustlindeki iki karenin
icindeki sayilara uygulanip elde edilen sonu¢ o gemberin
altindaki kareye yazilarak yukaridaki diyagram olusturu-
luyor.

Verilen diyagramdaki A ve B tam sayilari ile K ve L
islemleri yer degistirdiginde elde edilecek sonug¢ kag-
tir?

A) -2 B) 2 C)4 D) 18 E) 22

abc U¢ basamakli, ab ve bc iki basamakli dogal sayilar
olmak Uzere

T(abc) = abc + ab — bc
olarak tanimlaniyor.
Buna gore
T(abc) = 225
esitligini saglayan abc sayisi i¢in a + b + ¢ en ¢ok

kactir?

A) 18 B) 16 C) 14 D) 11 E)9

2’den baslayan ardisik ¢ift sayilar kiiglkten buytige dogru
yan yana yazilarak sayilar olusturuluyor.

Bu sekilde elde edilen A = 24681012 ... sayisi 52 basa-

makli olduguna gore bu sayinin onlar ve birler basa-
magindaki rakamlarin toplami kagtir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
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Es karelerden olusan asagidaki motifte distaki kareler be- 10. abc U¢ basamakli 4abc3 bes basamakli dogdal sayilardir.

yaz, icteki tum kareler ise mavi boyaldir. x = abc ve y = 4abc3

1. satir olmak lizere asagidaki esitliklerden hangisi dogru-
2. satir dur?
3. satir A)y +x=4003 B) 4003 +x =y
4. satir | | y—3
C)400x+3 =y D)i10 =x +400

_ E) % = X + 4000
to.sar [ [ )] DT
Buna gore verilen motifte mavi boyali ka¢ tane kare
vardir?
A) 36 B) 49 C) 64 D) 81 E) 100

11. Kerem, Aras, Doruk, Ozan ve Tolga'nin yaslari ardisik do-
gal sayilardir.

Aras 13 yasinda olduguna gore besinin yaslar topla-
minin alabilecegi en biiyiik ve en kiigiik deger asagi-
dakilerin hangisinde dogru olarak verilmistir?
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ab ve ba farkli iki basamakli dogal sayilardir. En blydk deger En klgtk deger
Ugur ab yil 6nce ba yasinda olduguna gore simdiki A) 75 50
yasi en az kagtir? B) 75 55
A) 1 B)18  C)22  D)27  E)33 C) 75 65
D) 65 50
E) 65 55
(o))
B
®
S
m
s
9. Arda, Selin ve Cengiz adinda u¢ adayin yaristigi bir sinif
baskanlgi seciminde 12. A, rakamlari farkli dort basamakli pozitif bir tam sayi ol-
« Toplam 35 oy kullanilmgtir. mak uzere,
* En ok oyu Arda, en az oyu Cengiz almigtir. A = A sayisinin basamaklarindaki tek rakamlarin top-
» Hicbir aday kullanilan oy sayisinin yarisindan fazla lami

oy alamamistir. = Asayisinin basamaklarindaki gift rakamlarin topla-

Buna gore Selin'in aldigi oy sayisi en az kagtir? mi olarak tanimlaniyor.

A =7, = 16 olan en kiigiik A sayisinin rakamlari
carpimi kagtir?

A) 336 B)420  C)448 D) 560 E) 672

A) 2 B) 3 C)7 D)8 E) 10

R

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



	PDFFile

